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A Szövetség városi tagjai a Bocskai házban gyűltek össze, hogy megvitassák a kialakult helyz
etet .
Köztudottan olykor egy sem, máskor két elnök is volt a székelyudvarhelyi RMDSZ élén. „Ha azt
szeretnénk, hogy a dolgaink jó irányba haladjanak, akkor a mondat végére pontot kell tegyünk”
- hangsúlyozta a széki elnök 
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Bunta Levente
, aki döntőképesnek ítélte a gyűlést, hiszen 56 küldött tette tiszteletét a mai találkozón. 
  

  Bunta Levente az előzményekről tájékoztatta a résztvevőket, miszerint Grünstein Szabolcs a
jelenlegi elnök, akinek mandátuma vitatott, és aki visszautasította a küldöttgyűlés összehívását.
Február 3-i keltezéssel nyújtották be az 56 tag aláírásával szentesített összehívás kérését,
melyet az elnök nem fogadott el, ezért a széki elnök rendelte el a rendkívüli küldöttgyűlés
megtartását. Az országos szabályzat szerint ugyanis amennyiben a területi elnök ezt írásban
kéri, úgy a városi szervezet megtarthatja a szóban forgó ülést. 
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  Sófalvi László, dr. Fehér István és Péter Pál  Következett az ülésvezetők kinevezése, így Sófalvi László, dr. Fehér István és Péter Pálkapták a feladatot. „A városi szervezet legfelsőbb döntéshozója a küldöttgyűlés” - mondtaSófalvi László és ismertette a  napirendre került problémákat. Első pontban Grünstein Szabolcs elnöki tisztségének a megszüntetésekerült terítékre, melyet 51 mellette szavazattal elfogadtak a szövetségiek. Másodízben az RMDSZ Bíró Enikőtől vonta meg a politikai bizalmat, ezt is nagy többséggel támogatták a jelenlevők. Majd 60 napos ideiglenes elnöki tisztséget voksoltak dr. Fehér Istvánnak. A felszólalók bizalmat szavaztak a megbízott elnöknek, egyesek szerint tovább is szerepetvállalhatna ebben a tisztségben - tudtuk meg Bunta Levente széki elnöktől, akit telefonon értünkel az ülést követően, ugyanis a sajtó jelenléte nélkül zajlott a mai tanácskozás. A kinevezett elnök feladata, hogy legtöbb hatvan napon belül szervezze meg a tisztújítást, azaza választást illetve a tagságfelmérését.
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